



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA JALŽABET**  
**OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/23-01/29

URBROJ: 2186-4-01-1-23-1

Jalžabet, 21. 12. 2023. godine

Temeljem Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jalžabet, članak 89. („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 43/09, 32/22) sastavljen je

**ZAPISNIK**

s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Jalžabet, održane 21. 12. 2023. godine u vijećnici Općine Jalžabet. Početak sjednice u 16:00 h.

**Prisutni vijećnici:** Domagoj Cafuk, Damir Hruško, Sandra Hruško, Josip Križanić, Siniša Sreček, Vladimir Tenšić, Nikola Vuković, Miladin Žerajić, Snježana Arić, Nikola Križanić i Davomir Jagačić.

**Izostali vijećnici:** Ljubica Sačić i Tomislav Gluhak

**Ostali prisutni:** Rajko Solar - općinski načelnik, Borko Mikić - pročelnik JUO, direktor I-KSO d.o.o. Stjepan Kovaček

Sjednicu vodi predsjednik Općinskog vijeća Siniša Sreček.

Borko Mikić konstatira da je na sjednici prisutno jedanaest vijećnika. Potvrđuje se kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

Predsjednik vijeća informira vijećnike da su dobili zapisnik s prošle sjednice vijeća, te pita ima li tko primjedbe.

Nema primjedbi.

Predsjednik vijeća poziva vijećnike da potvrde zapisnik s 20. sjednice vijeća održane 29. 11. 2023. godine.

Zapisnik se prihvaća jednoglasno.

Predsjednik Općinskog predlaže sljedeći Dnevni red

1. Izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća
2. Aktualni sat
3. II izmjene i dopune Proračuna Općine Jalžabet s Programima i Obrazloženjem za 2023.

4. Proračun Općine Jalžabet s Programima i obrazloženjem za 2024. i projekcije za 2025. i 2026.
5. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Jalžabet za 2024.
6. Odluku o II izmjeni Rješenja o osnivanju Odbora za statutarno-pravna pitanja
7. Odluka o II izmjeni Rješenja o osnivanju Mandatne komisije
8. Odluka o II izmjeni Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća
9. Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet u 2023.
10. Zaključak o prihvaćanju Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet za 2024.
11. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Jalžabet za 2024.
12. Program potpora poljoprivredi na području Općine Jalžabet za 2024. 2025. i 2026.
13. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u 2023.
14. Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 2024.
15. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2024.
16. Odluka o III izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi
17. Odluka o pristupanju Općine Jalžabet Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju
18. Zaključak o usvajanju SECAP Općine Jalžabet
19. Zaključak o usvajanju Strategije pametnog razvoja Općine Jalžabet
20. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja prijedlog Dnevnog reda na glasanje.  
Predloženi Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

#### **Točka 1.** Izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća poziva predsjednika Mandatne komisije na iznošenje izvješća.

Predsjednik Mandatne komisije, Nikola Križanić pozdravlja sve prisutne i navodi sljedeće. Općinska vijećnica Snježana Arić, podnijela je predsjedniku Općinskog vijeća dana 30.11. pisanu obavijest o stavljanju mandata u mirovanje. Sukladno članku 89. Zakon o lokalnim izborima član prestaje s mirovanjem mandata i ponovno ga aktivira te sukladno navedenome nastavak mandata vijećnice Snježane Arić ponovno vrijedi od 8. 12. 2023. godine.

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje predsjedniku Mandatne komisije i prelazi na 2. točku Dnevnog reda.

#### **Točka 2.** Aktualni sat

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike na postavljanje njihovih pitanja i te navodi kako su se u materijalima za vijeće nalazili zatraženi pismeni odgovori s prošle sjednice vijeća. Također napominje i poziva vijećnike da pogledaju dodatni odgovor Doma zdravlja Varaždinske županije koji je stigao tek na dan sjednice.

Za riječ se javlja vijećnik Josip Križanić i navodi sljedeće: Danas neću postavljati pitanja s obzirom da je zadnja sjednica ove godine, ali ga zanima je li dostavljen odgovor na njegovo pitanje s prošle sjednice, a vezan uz groblje.

Pročelnik JUO konstatira da je odgovor dostavljen zajedno s ostalim materijalima za vijeće.

Za riječ se javlja vijećnik Davomir Jagačić i ističe kako ima dvije stvari koje će danas navesti. Prvo se tiče Sabora i stvari koje se događaju i da tu reda više nema te se pita kakva smo mi to više država, nadalje naglašava kako mora ispričati ono što je doživio u subotu, s jedne strane pozitivno, a s druge negativno. Na predblagdanskome druženju u organizaciji Udruge starijih osoba i umirovljenika Općine Jalžabet, došao je gospodin Šmaguc i ispričao se što nije na vrijeme javio da će doći na pretprazničko druženje. Drugi dan razgovaram s Pavličevićem Marijanom i kaže mi kako mu je došao jedan mali zahvaliti što je jedini od svih Jalžabečana stao kod njega nakon prometne nesreće koje je imao i pitao treba li što i kako je. Vijećnik Jagačić navodi kako ga je ovo ponukalo i morao je reći iako možda nema veze toliko s vijećem iako jednim dijelom i ima te se pita kakvi smo postali ljudi i zašto nitko nije htio pružiti pomoć mladiću. Također navodi kako često na vijeću se pojavljuju neprikladni oblici ponašanja koji ne dolikuju. Traži dostojanstvo i navodi da bolje ne diskutirati bez argumenata.

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje vijećnicima i otvara raspravu za točku 2.

Nema komentara.

**Točka 3.** II izmjene i dopune Proračuna Općine Jalžabet s Programima i Obrazloženjem za 2023.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da obrazloži točku 3.

Načelnik Solar pozdravlja sve prisutne i navodi kako u II izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jalžabet s Programima i Obrazloženjem za 2023. nema nikakvih znatnih promjena i da se radi samo u uskladama s postojećim stanjem. Ono što je najbitnije je da je izbačeno kreditno zaduženje za vrtić pošto se s tim još nije krenulo te da se sveukupni prihodi, primici, rashodi i izdaci planiraju u iznosu od 3,7 milijuna eura. Od ostalih iznosa potrebno je napomenuti smanjenje izdataka za ceste i ostalih prometnih objekata kao npr. biciklističke staze između naselja Kelemen i Jalžabet koja će se ove godine izvršiti samo u prvoj fazi, a ostatak u trećem mjesecu nadolazeće godine. U programu uređenja prostora smanjen je sveukupni iznos za 138 tisuća eura, a to se najviše odnosi na čišćenje divljih deponija. Jedan od programa koji obećavamo je sufinanciranje dječjeg vrtića pošto u našem vrtiću nema mjesta i roditelji sve više upisuju djecu u druge vrtiće te se ta stavka povećava za iznos od 10 tisuća eura. Ostale stavke su kako su i bile planirane pa se ništa ne mijenja. Sve što nije napravljeno ove godine biti će napravljeno i završeno sljedeće. Hvala.

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje načelniku.

Predsjednik vijeća konstatira da se sjednici pridružio vijećnik Tomislav Gluhak te da je sada na vijeću prisutno ukupno 12 vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 3.

Za riječ se javlja vijećnik Josip Križanić. Pozdravlja sve prisutne. Navodi kako je bilo navedeno par riječi o proračunu, a zatim i o rebalansu. Napominje kako će uskoro isteći mandat i da će se vidjeti što će ostati iza nas. Nadalje ističe rečenicu načelnika Solara sa svečane sjednice o iznosu većem od 14 puta i povučenim sredstvima iz EU s obzirom na vlast prije njega i navodi kako on u svojem mandatu nije povukao ni kune, nismo bili u EU te su proračuni bili puta pet i radili smo u sedmoj. Sada je proračun objašnjen u par rečenica i o rebalansu se nema puno što za reći. Nadalje navodi što se napravilo, a što nije i u kojoj mjeri te priča o ravnoteži proračuna. Misli da se ostvarilo malo i ističe riječi jednog čovjek da će se u Jalžabetu vrijeme dalje mjeriti do Križanića i nakon Križanića. Nadalje ističe svoje nezadovoljstvo i navodi kritike na riječ županije kako načelnik nije pohvalio župana i sredstva županije koja su uložena u Jalžabet. Navodi kritike na riječ mandata načelnika u županijskoj skupštini te zahtjeva javno vođenje sjednica Općinskog vijeća i napominje da će klub vijećnika HDZ-a dati taj zahtjev na sljedećoj sjednici. Ističe daljnje nezadovoljstvo svim projektima i mandatom te rebalansom i proračunom. Nadalje priča o projektima bivše vlasti i uspoređuje projekte i ostale općine. Kritizira rasvjetu i igranje tenisa te arheološko nalazište Gomila, Platani i dvorcu. Priča nadalje o zoni, gospodarstvu i poljoprivredi i sredstvima proračuna izdvojenih za poljoprivrednike i uspoređuje ih s ostalim stavkama proračuna. Ističe kako HDZ-ovi vijećnici nisu podržali proračun, a da isto tako neće podržati ni rebalans.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika za pojašnjenje. Načelnik Solar navodi kako se za vrijeme ovog monologa nije ni planirao javiti, ali si je zapisao nekoliko stvari na koje se želi referirati. Rekao bih jedna klasična priča, puno zujimo, a malo meda dajemo. Čak Vaši vijećnici tipkaju po mobitelu dok pričate pa toliko o tome koliko Vas se sluša. Na kraju krajeva, ljudi su na izborima rekli da to više ne žele slušati i zato smo tu sada gdje jesmo i zato sada imamo ovo što imamo. Ovo nije izvršenje proračuna, nego rebalans. Ja sam jako ponosan na proračun jako ponosan na stvari koje smo odradili jer smo odradili veliki dio na EU fondove, veliki dio uz rasvjetu i veliki dio uz optiku i to su stvari koje su našim ljudima bile itekako bitne. O led rasvjeti neću puno govoriti jer vidim da je tu jedno potpuno nerazumijevanje led rasvjete i modela na koji se način sufinancirao projekt, a i nekoliko puta sam već to ponovio da pročitate Zakon o svjetlosnom onečišćenju, što on govori, što treba napraviti i kako treba napraviti. Dakle nekoliko sam puta napomenuo kako smo imali problem s javnom nabavom i zbog toga nam se produžio rok i radovi su krenuli kasnije. Što se tiče djela škole i udjela županije hvala Bogu da se radi niti sam netko tko će podmetnuti nogu ili opstruirati ikoga ili govoriti protiv županijskih projekata na području Općine Jalžabet te mi je izuzetno drago. Što se tiče ulaganja ŽUCA u županijske ceste, svi vidite kakve su županijske ceste i sva sreća što je tu bio Fond solidarnosti jer inače ne bi dobili ni jednu cestu, a ovako smo barem jednu cestu dobili od strane ŽUCA. Svake godine šaljemo prijedloge, zovemo župana, dogovaramo i pregovaramo što možemo učiniti, koje ceste, spremni smo sufinancirati i mi smo jedina Općina koja sama radi isključivo pješačku stazu jer u četiri pisana dopisa prema županiji i ŽUCU nismo dobili ni jedan odgovor. Što se tiče još ovog djela suradnje sa županijom, i što se tiče Gomile. Sukladno u dogovoru sa županom, Županije je preuzela tu brigu i obvezu, a Općina je tu suport. To nisu velike stvari nego male i mi ih uvijek odradimo kada nas županija zamoli. Što se tiče izvlaštenja, ne moram Vas podsjećati da ste vi ti koji ste govorili protiv izvlaštenja gdje ste na kraju krajeva ljude još dodatno motivirali da ne prodaju zemlju i da ne žele prodati te u razgovori s ljudima koje ja

poznajem i koji nisu protiv, sada ne žele prodati ispod 10 eura. To je sad činjenica i s 10 kuna smo došli na 10 eura i ljudi ne žele prodati jer smo stvorili takvu sliku. Što se tiče Platane, opet ću se vratiti na nerazumijevanje. Mi, kao Općina smo napravili Program zaštite divljih životinja, mi kao Općina smo s Javnom ustanovom za zaštitu prirode odradili projekt rezanja, obrezivanja i stabilizacije Platne i to je odrađeno. Također vrane će se izmjestiti prema načinu i na način koji Program dozvoljava. Što se tiče dvorca, to nije tema koju bih volio otvarati ovdje jer nije baš lijepo slušati kako dvije i pol godine pokušavamo dobiti dvorac na upravljanje, kako smo pokrenuli dva idejna projekta, počistili dvorac i zamijenili stakla na dvorcu. Ministarstvo državne imovine nam jedne godine daje dozvolu da projektiramo, pa nas na upravljanje prebaci u Ministarstvo rada i socijalne politike, pa nas onda druge godine ponovno Ministarstvo državne imovine odbije zbog prekratkog roka i pošalje ponovno da tražimo dozvolu Ministarstvo rada i socijalne politike. Tražimo dozvolu Min. Rada koje nas vrati natrag i pošalje da tražimo dozvolu Min. Uprave. Tko tu koga zeza i jer je problem u meni? Pokrenuli smo parceliranje dvorca, idejno rješenje je pripremljeno i stoji. Druge godine ide natječaj i koje Ministarstvo da gazi i tražim dozvolu? Tko bi tu još trebao što napraviti? Javno dostupno sjednice sam već nekoliko puta dao na znanje i ja sam za, tu su vijećnici i neka se oni o tome izjasne i dogovore. Što se tiče Zone i novih hala, još nisu napravljene, ali biti će. Postoji građevinska dozvola kod WE-KR-a, pri kraju je građevinska dozvola od Meteora. Pri kraju je građevinska dozvola za reciklažu neopasnog građevinskog otpada. Biti će, ali ne može preko noći i biti će toga još. Sada nije vrijeme ni mjesto za to. O stanovima neću previše pričati. Čisto da spomenem neka prezimena koja su se javila na javni poziv po POS programu – Horvatić, Vidović, Hruško, Šaronja, Magić itd. Ogradu i groblje neću ni spominjati, laganje neću tolerirati i neću dozvoliti nikome da laže. I to vrijedi za svakoga od Vas. Za svaki odvoz bilo kojeg smeća s groblja postoji dokaz i za svaki taj odvoz se potpisuje odgovoran čovjek koji je tamo. Postoji kontrolni list s kilažom i sa svim i to košta i to se plaća. Poljoprivreda- ništa nismo platili i potrošila su se sredstva u iznosu od 50 tisuća eura kao i prije 10 godina, kada ste još s 300 000 kuna platili poljske puteve za koje mi sada ulažemo 70 tisuća eura samo su ovo druge stavke pa kad zbrojimo 70 i 50 dobijemo lijepu cifru od 120 tisuća i to nije ista cifra kao prije 10 godina. Poticaji u poljoprivredi nisu poljski putevi i to su sredstva koja idu direktno našim ljudima. Da, odradili smo javnu tribinu s poljoprivrednicima, preko 40 poljoprivrednika je bilo tu i izjasnili su se o stvarima koje su im potrebne i izbacili smo van ljude koji su koristili samo ova sredstva, a ne obrađuju zemlju i ne rade poljoprivredu i usmjerili smo novac u poljoprivrednike koji to rade. Povećali smo cenzus za ratarstvo po hektaru, ubacili smo voćarstvo, stočarstvo, vinograde i sve ostalo, a ako imate još prijedloge, dapače, mi smo tu za sve sugestije, a ja tu nisam čuo ni jednog jedinog prijedloga osim da se sjednice javno snime. Hvala lijepa!

Vijećnik Križanić se javlja za repliku. Navodi da njegov govor nije bio monolog nego rasprava te priča dalje o izvlaštenju, Gomili, Fondu solidarnosti, Platani, POS stanovima i poljoprivredi.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 3. na glasanje.  
Za odluka glasa 9 vijećnika, 3 su suzdržana.

**Točka 4.** Proračun Općine Jalžabet s Programima i obrazloženjem za 2024. i projekcije za 2025. i 2026.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da obrazloži točku 4.

Načelnik zahvaljuje i navodi kako se radi o konsolidiranom proračunu u iznosu od 5, 7 milijuna eura. U proračunu su sve stavke zadržane koje su se do sada sufinancirale i odrađivale su ostale u istim iznosima, a od ulaganja imamo komunalnu djelatnost, održavanje javne rasvjete te su nam to troškovi za održavanje električne energije koji su u iznosu od 15 tisuća eura gdje planiramo biti puno manji, ali s obzirom pošto ne znamo kakva će biti cijena druge godine, ostavili smo veći iznos. Održavanje groblja -nastavljamo dalje s ulaganjem u groblja na grobljima u Kelemenu i Jakopovcu i raditi ćemo neke veće zahvate na tim grobljima. Zgrade sunčane elektrane, ove godine imamo 3 elektrane više u našoj Općini, na dječjem vrtiću Potočić, Sportskom centru Jalžabet i Društvenom domu Novakovec i svake godine planiramo izgraditi barem 2 sunčane elektrane. Izgradnja turističkog kompleksa. Prijavljeni smo na jedan ogromni natječaj gdje je 4 milijuna eura stopostotno financiranje i gdje još uvijek čekamo rezultate. Evo proći će i godina dana, a od rezultata još ni slova. Izgradnja grobne infrastrukture koje sam vam maloprije spomenuo, u Kelemenu imamo mali problem s otkupom zemljišta, ako nećemo biti spremni u Kelemenu, odraditi ćemo u Jakopovcu. Svake godine ulažemo u ceste i izgradnju staza. Ove godine projektiramo popravak ceste u ulici Marijana Lončara u Jakopovcu gdje ćemo se prijaviti na mjeru 73-13, a imamo i nastavak izgradnje ove staze i imamo tu ITU Mehanizam preko kojega planiramo povući jedan dio sredstava gdje i radili šetnice kod Plitvice i odmorišta u Novakovcu. U izgradnji je i odvodnja i nadam se da smo napokon uspjeli dogovoriti i izlobirati sustav kanalizacijske mreže u Novakovcu. Još čekamo rezultate natječaja za tzv. kanalizacijsku mrežu Kaštelanec i Jakopovec. Prema informacijama koje imama, čini mi se nakon dva puta ćemo morati i treći puta to raditi. Infrastruktura u Poduzetničkoj zoni s obzirom na nove investitore i nove najavljene hale, imati ćemo neke novosti u izgradnji infrastrukture, imati ćemo i izgradnju doma gdje se planira dogradnja društvenog doma u Novakovcu za potrebe DVD-a Novakovec koji ćemo prijaviti na mjeru 73-13. Maksimalni fokus na održavanje cesta u iznosu 70 tisuća eura i zimsko održavanje cesta za 15 tisuća eura. U fazi je dobivanje rezultata natječaja za energetska obnovu društvenog doma u Leštakovcu. Sve što možemo prijaviti na natječaje, prijavljujemo. Kapitalni projekti i stambeni projekti tu se odnose na onaj dio što dobijemo kao ošasnu imovinu i moramo ju uvrstiti u proračun kao stavku. Uređenje prostora, zaštita i uređenje okoliša i javnih površina. To se odnosi na odvoz i smeće, deratizaciju i dezinfekciju, ali i ostale komunalne usluge i održavanje javnih površina gdje imamo jednu veću stavku preko FZOEU-a, a to je sadnja drveća uz biciklističke staze, na sportskim i rekreacijskim objektima, površinama ili kao skloništa topline i tu je predviđena sanacija tih odlagališta i sukladno sredstvima dobivenih od Fonda.

PROSTORNO PLANIRANJE planirano u iznosu od 115.000,00 € za otkup zemljišta za buduću stambenu zonu i ostavljen je jedan dio za ponovne izmjene prostornog plana zbog novih direktiva. Predškolski odgoj u iznosu 30 tisuća eura za sufinanciranje vrtića, iznos je takav zbog toga što ne možemo točno predvidjeti do kada će izgradnja vrtića trajati. Tu su sredstva za dogradnju vrtića u iznosu od 2,2 s opremanjem. Slijedi nam javna nabava i izbor izvođača i očekujem da do kraja godine će vrtić biti u pogonu. Navedeni donji dio proračuna se odnosi na s rad vrtića. Školstvo na razini 60 tisuća eura i njime je obuhvaćeno sve kao do

sada, sufinanciranje produženog boravka, stipendije i školarine, sufinanciranje prijevoza djece, dječji darovi te ostale pomoći djeci. Aktivno se uključujemo u sve što nas ravnateljica škole zamoli i gledamo da maksimalno da odradimo sve što se odraditi može. Kultura, sport, socijalna skrb i udruge građana, tu imamo poticaje za energetska obnovu, isplata božićnica i uskrsnica umirovljenicima. Tu imamo pomoć za podmirenje troškova za liječenje, za nabavu ogrijeva, pomoć za opremu novorođenčadi, pomoć hrvatskim braniteljima, pomoć za poticaje za energetska obnovu te ostale naknade koje se isplaćuju građanima u novcu i naravi na temelju socijalnih uvjeta. Tu imamo izgradnju optičke mreže, drago mi je da dvije trećine općine prekriveno optičkim internetom. Sport i rekreacija za tekuće donacije sportskim društvima, ono što je novo da je osnovana Zajednica sportskih udruga i da ih nećemo direktno financirati nego će ih zajednica preuzeti i upravljati njima. Zajednica će upravljati svim terenima i održavati ih pa i naplaćivati. Izgradnja sportskog centra Jalžabet planira se u iznosu od 40 tisuća eura. Na Sportskom centru imamo stalno nešto što moramo popravljati i krpati. Izgradnja sportskih i rekreacijskih igrališta planira se u iznosu od 20 tisuća eura. Što se tiče ostalih udruga i kulture i potporu rada udruga koje promiču stare običaje i tradiciju Općine Jalžabet planiramo povećati sredstava za KUD Elizabeta. Ostale udruge građana planirano u iznosu od 96 i pol tisuća eura. Sredstva se odnose na donacije ostalim neprofitnim udrugama (vatrogastvu, lovačkim društvima, vjerskim zajednicama, političkim strankama, crvenom križu i sl. Sukladno zakonu sve udruge se javljaju na javni natječaj.

Program poticaja u poljoprivredi kojim se pružaju pomoći poljoprivrednicima u iznosu od 45 tisuća eura te veterinarske usluge, poticanje poljoprivrede itd. Proračun je ispred Vas, tu sam za sve prijedloge i sugestije.

Za riječ se javlja vijećnik Miladin Žerajić, pozdravlja sve prisutne i navodi kako on stoji iz svojih riječi koje je gospodin Križanić rekao i da je trebao navesti točan kontekst u kojem je on izgovorio svoje riječi. Navodi da ono što misli to i govori i da je sve učinjeno s njegove strane bilo iskreno i da sluha za njega od strane gospodina Križanića nije bilo mnogo puta iako su bili u koaliciji i iako ga je mnogo puta zamolio za asfaltiranje njegove ulice i povećanje božićnica i uskrsnica za samo 50 kuna umirovljenicima. Navodi gospodinu Križaniću kako je moć imao i koristio istu. Također navodi da želi pohvaliti i zahvaliti načelniku Solaru na ovom povećanju za umirovljenike i na tome što se pokazao kao čovjek za sve skupine i one najnemoćnije skupine društva, i djecu i staru. Ističe podršku načelniku na svemu učinjenom za stanovnike Općine Jalžabet te navodi kako će proračun podržati i da je bitno voditi računa o tome kako se ljudi osjećaju jer upravo na temelju toga ljudi donose odluke i na izborima. Hvala!

Za riječ se javlja vijećnica Snježana Arić.

Pozdravlja sve prisutne i navodi kako će se kratko referirati na dvije stavke proračuna. Prvo je iznos od 100 tisuća eura i kupnja zemljišta stambene zone. Smatra da bi se trebalo raspitati prvotno o interesu o nečemu takvome i interesu na tržištu i vidjeti koliko tako nešto doprinosi Općini pa onda krenuti u takav poduhvat i jer je to prioritete naše Općine ili bi se taj iznos mogao smanjiti i raspodjeli na neke druge kategorije Postoji veliki interes za kupnju kuća u Jalžabetu i veliki dio je rasprodan barem u Jalžabetu, a dosta kuća još ima u ostatku Općine Dobro razmislite o tome i je li to prioritet naše Općine. Druga stvar tema koje je meni bliska, a to su djece i svota od 20 tisuća eura za dječja igrališta. Imbriovec je dobio lijepi prostor i iskreno nikad nisam bila jer kao majka malog djeteta gledam prostor koji je meni bliži, a

vjerujem da tako rade i drugi. Apeliram da se ubuduće taj iznos od 20 tisuća eura raspodjeli i na druga mjesta i da se takvi prostori urede i u dugim mjestima naše Općine jer djeci je potreban prostor, pogotovo u naseljima Kaštelanec i Jakopovec i da su ti prostori udaljeni od ceste i u unutrašnjosti naselja kao u Imbriovcu. To je moje kratko vezano uz proračun, hvala.

Za riječ se javlja vijećnik Josip Križanić i ponovno pozdravlja sve prisutne.

Navodi da nažalost novih investicija u Općini nema koju bi, moj gospodine i prijatelju Miladine, Općinu digle na onu razinu koja je bila. Vas samo podsjećam i javnost da ste vi isključilo prošli na listi HDZ-a, a gospodin Davomir Jagačić je sam sebi izborio mjesto pa malo razmislite o čemu govorite i nemojte se zaletavati da ne bi išli dalje. Dalje se obraća gospodinu Žerajiću o njegovom političkom putu s lekcijama i navodi da se na sljedećim izborima kandidira samostalno, a ne na listi HDZ-a. Asfaltiranje preko asfalta. Da, uvijek su se asfaltirale glavne ceste i po prioritetu, a onda sporedne. Zamjena lampi, internet, sve je to dobro, sve sam to podržao i da bih rekao jednu riječ, ali načelnice nisam zadovoljan da budemo tri godine mijenjali lampe kako smo napisali u proračunu, a mogu ja biti ovakav i onakav, ali vi ste dobili gotova sredstva s kojima raspolazete, odabrali ste prioritete, vi ih radite, a ne ja i napravite ako mislit da je tako dobro, ali ja nisam zadovoljan. Internet ni jednom riječju nitko nije rekao da nije dobro, dapače jer smo svi govorili da Internet treba napraviti optički. Je li trebalo kupiti dva službena auta, to vi znate. Sad dolazimo na izgradnju vrtića. Dame i gospodo, dogradnja je koštala milijun eura, a dogradnja košta za dvije jedinice milijun kuna, odluku o darovanju zemlje imate od županije, ali dogradnja od dva milijuna eura? Parekselans!!! Sva četiri naselja mogla su voziti djecu u Kelemen u vrtić i ostao bi prostor za POS stanove ili bilo koje druge stanove i dobili bi novi vrtić, parekselans. Kneginec je napravio vrtić za 2 milijuna eura. Ljudi ja ne mogu doći k sebi. Navodi činjenice o prethodnom zaduženju za ceste i povratu sredstava i upozorava na buduća zaduženja, uspoređuje potrebe u Općini i velike izdatke za vrtić te navodi da nije potrebno kupiti zemljište za stambenu zonu. Ističe što je HDZ-ova vlast napravila po Općini i da naravno da treba nešto popraviti od toga, ne može biti samo kruha i igara. Treba i raditi. Priča kako gospodin Žerajić može pričati što želi, ali da je to tako i da će ljudi vidjeti i da bi rado da se kandidira on i ja i da će se vidjeti tko će dobiti 5 glasova, a tko 500. Priča dalje o oslobođenju vrtića i potporama države za vrtiće, nastavlja pričati o dogradnji vrtića.

Predsjednik općinskog vijeća upozorava vijećnika Križanića na vrijeme i prekoračenje istoga te ga upozorava da se drži teme proračuna. Vijećnik Križanić nastavlja pričati dalje. Smatra zaduženje prevelikim i boji se za sljedećeg načelnika i sredstvima na računu Općine. Navodi da će se javiti kasnije s daljnjim argumentima u pojedinačnoj raspravi. Pohvaljuje što je porezna stopa ostala ista te pohvaljuje prijave na natječaje i sufinanciranje, ali prigovara sa strane postotka sufinanciranja. Vraća se ponovno na već spomenutu temu i izgovorena zaduženja vrtića i nadalje priča o istome te pronalazi kritike o mjerama za poljoprivrednike i izdvojenim sredstvima.

Za riječ se javlja vijećnik Nikola Vuković. Pozdravlja sve prisutne. Izdvaja par stavki te pohvaljuje sve vezano što se radi uz vrtić kao i sredstva koja se izdvajaju. Navodi kako smo jedina Općina uz Martijanec koja oslobađa plaćanje vrtića roditelja određenih mjeseci. Želi se referirati samo na jednu stvar vijećnika Križanića koju je spomenuo i o zaduženju koje tolike spominje i o mogućnosti dogradnje za samo milijun. Pita ga zašto to onda nije napravio, ako je



imao mogućnost? Niste zašto što ste bili svjesni da će biti problema oko plaćanja i zato ste odustali jer ste znali da će to opteretiti proračun. Reći ću vam svoje mišljenje i velike većine. Drugo, uskrsnice i božićnice. Drago mi je da su sredstva povećana za sto posto i naknade za naše drage umirovljenike. Provjerite svoja priopćenja i medije i tvrdnje da smo povećali količinu smeća za sto posto, pogledajte sada koliko je bilo smeća u petom mjesecu, koliko u desetom u Čistoći i koliko je sada pa onda možete nešto reći. Nemojte ljude obmanjivati lažno, a ni javnost. Drago mi je da su sredstva umirovljenicima povećana, sredstva za udruge su također povećana, za vatrogasce također. Vi ste govorili da su ljudi važni i tradicija i bit zajednice i treba ih se podupirati. Bio sam svjedok dok ste odbijali naše amandmane za povećanje tih sredstava odnosno vaši vijećnici su ih odbijali po vašem naređenju. Želio bih se osvrnuti i na pohvale i hvalospjeve oko stanova, budimo realni, svi su prijavljeni za stanove bili vaši igrači, igrači pod navodnicima. Gdje su sada ti igrači, otišli su u Varaždin, kupili su stanove. Naravno jer su deset godina čekali da nešto pokrenete, deset godina ste planirali i na kraju niste isplanirali ništa. Također na zadnjoj sjednici ste mi rekli da se kandidiram za načelnika, nije mi to namjera, a ja sam vama rekao da se vi možda kandidirate za župana. Ljudi su rekli svoje, ovo je djelo današnjeg načelnika, gospodina Solara, tko bude nakon njega, vidjeti ćemo. Živi bili pa vidjeli. On će sigurno podnijeti račune za to što je radio, a 2021., su mještani svoje rekli i zanima me zašto nisu izabrali ponovno vas ako je sve tako super bilo, a još čudnije mi je da je kandidat za načelnika dobio više glasova nego vi na osobnoj listi. Hvala!

Za repliku se javlja ponovno vijećnik Josip Križanić. Navodi da gospodin Vuković nema pojma ništa o vrtiću i da je on elementarno neznanje. Predsjednik općinskog vijeća upozorava vijećnika Križanića na rječniku i da ne vrijeđa ostale. Vijećnik Križanić nastavlja pričati dalje o vrtiću, elementarnom neznanju i stanovima.

Vijećnik Vuković se javlja za repliku i traži predsjednika Općinskog vijeća da ubuduće urgira na rječnik vijećnika Križanića. Navodi kako je on bio upozoren prije nekoliko sjednica zbog visokih tonova te da je takav rječnik za vijećnika Križanića uobičajen i da je zbog toga i izletio iz Sabora, zbog vrijeđanja, bahatosti, arogantnosti i da zbog toga nije nikad više ušao u Sabor. Mislim da bi ga trebali upozoriti, vrijeđao nas je sve u kampanji da smo neradnici. Pitam Vas dragi vijećnici jesam li ja ili vi neradnici i je li gospodin vijećnik jedini radnik u ovoj vijećnici? Da li to vas vrijeđa ako vas netko naziva neradnikom, mene vrijeđa, a vrijeđa i sve nas i molim vas da ga upozorite. Zbog takvog ponašanja je gospodin vijećnik završio tamo gdje je završio. Hvala!

Predsjednik Općinskog vijeća upozorava vijećnika Josip Križanić da ubuduće pripazi na rječnik i da će mu u suprotnom morati izreći opomenu zbog omalovažavanja.

Josip Križanić i dalje argumentira navedeno.

Za riječ se javlja vijećnik Tomislav Gluhak i traži repliku, pozdravlja sve prisutne i navodi kako je protiv bilo kakvog zaduženja Općine, pogotovo onog dugoročno i da smatra da je zaduženje od 2,2, milijuna eura previsoko i za njega jer ne zna točno kako bude taj vrtić definiran i čini mi se to sve jako puno. Ove godine bio sam uključen u investiciju od 10 milijuna eura i znam kako to funkcionira i čini mi se veliko zaduženje. S druge strane nakon svih ovih argumenata

i ako je rasprava krenula, smatram da im stručnijih ljudi ovdje od mene u tom smislu i da ja gledam sve možda to drugačije po pitanju stajališta gospodarstva i svega ostalog, tako da ja nakon ovog svog komentara napuštam sjednicu i odlazim. Hvala.

Sjednicu je napustio vijećnik Tomislav Gluhak.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da vijećnik Tomislav Gluhak napušta sjednicu, te da je na sjednici prisutno 11. vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Davomira Jagačića za govornicu.

Davomira Jagačića zanima stara škola. Što je sa njome. Želi se utrošiti 100.000,00 eura na kupnju zemljišta, a može se otkupiti i ta kuća, pa tamo graditi stanovi. Da se već jednom skinu sa dnevnog reda. A što se tiče poljoprivrede i poticaja, naglašava da je protiv toga da poticaj dobivaju ljudi koji ne stanuju u našoj Općini.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu.

Josip Križanić se slaže sa navodima vijećnika Jagačića o poticajima za poljoprivredu.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu.

Rajko Solar zahvaljuje svima na konstruktivnoj raspravi. Navodi kako je proračun u stvari „lista želja“ jer se tako i u prethodnom nalazilo zaduženje, no na kraju su uspješno izvučena sredstva iz europskih fondova, te na kraju nije bilo nikakve potrebe za zaduženjem te su novci ostali našoj Općini.

Ove godine nismo stavili sve stvari u proračun, jer da stavim 4.000.000,00 eura za izgradnju turističkog kompleksa u proračun, rekli bi da sam lud. I za to ćemo se javiti na natječaj, pa ako prođe prođe, ako ne ne. Mi smo stavili 100.000,00 eura, što znači da ako prođe, nećemo potrošiti ni lipe. Nisu to cifre kojih se 100% držimo, već su ovdje da postoji stavka vezana uz odgovarajuće projekte kako bi kasnije mogli ugovarati, dogovarati i raspravljati o istima.

Vezano uz staru školu, odnosno pitanje kolege Jagačića, Staru školu smo otkupili i to sam vam svima rekao već nekoliko puta. Čeka se izlazak suda, a nakon toga red je na nama. Ta zgrada više nije upotrebljiva, već po mišljenju stručnjaka za rušenje, a to ne možemo prije nego dobijemo čiste papire.

Kolega Gluhak mi je opet otišao, pa mu ne mogu odgovoriti.

Što se tiče vrtića, te cifre vezane uz isti, još jednom pokazujete nerazumijevanje i neznanje. S obzirom da se radi o konsolidiranom proračunu, što je proračun Općine Jalžabet i svih subjekata kojih je ona vlasnik, tako se onda i prihodi Općine koji idu u vrtić, kojemu je Općina 100 postotni vlasnik, zbrajaju s prihodima koje vrtić prima i zbog toga su cifre veće od onih koje mi imamo. Mi na mjesečnoj bazi pokrивamo plaće svih djelatnika, što je fiksni iznos, a ostatak koji se dobije od uplata roditelja se koristi za sve ostale troškove.

Što se tiče vrtića, rijetka je Općina koja dva mjeseca oslobađa roditelje plaćanja, vrtić se plaća 106 eura, a ako imaju više djece onda imaju i više pogodnosti, ostatak se financira iz Općinskog proračuna.

Cijenu nadogradnje također nisam ja odredio i ne košta toliko jer ja to želim, već zato jer idemo u nadogradnju 5 jedinica. Imamo pravo na 4, ali razmišljamo korak unaprijed pa idemo na 5.

Ali i zato jer nam prijašnja vlast nije odradila posao kako treba, pa nam je prosvjetna inspekcija napravila malo jači dar mar.

Po pitanju kanalizacije i sufinanciranja, u proračunu je predviđeno 200.000,00 eura, sljedeće godine ide na više natječaja kanalizacija u Novakovcu, postoji građevinska dozvola koju smo morali mijenjati, sad ju takvu moramo prebaciti na Varkom, a s obzirom da više nismo partner, takve stvari se sufinanciraju sa 80% ili 15%. 80% sufinanciranja ide preko Hrvatskih voda, a ostalih 20% iz Općinskog proračuna, ne sigurno iz proračuna Varkoma, iz tog razloga se i to uvijek nalazi u proračunu neovisno o tome potroše li se ili ne.

Što se tiče šetnjice uz rijeku Plitvicu, ona je planirana preko ITU mehanizma, nema nikakve veze sa Hrvatskim vodama, ni onima koji su ju prijavili, to je isključivo naš projekt koji ćemo financirati preko ITU mehanizma, a ovo ako dođe do Hrvatskih voda, naravno da je pozdravljeno i da ćemo rado 2 projekta ujediniti.

Rasvjeta ne košta 50.000,00 eura već pola milijuna eura i to je jedna velika razlika.

Turistički kompleks će se napraviti ukoliko se dobiju uvjeti za to. Projekt je spreman, dozvola je tu i sve što je u proračunu je predviđeno za financiranje ili sufinanciranje istog.

Ukoliko dobijemo još sredstava, napraviti će se rebalans proračuna pa su prema tome, sve brojke u ovom okvirne. Tako su nas i prije puni mediji bili u vezi zaduženja, a na kraju smo sad Općina bez ikakvog zaduženja.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva Josipa Križanića za govornicu.

Josip Križanić zahvaljuje na pojašnjenjima. Ne slaže se sa Odlukom o zaduženju za 5 novih vrtićkih jedinica. Navodi da on nije pisao nikome nikad prijave te da je inspekcija došla i u okolne vrtiće u ono doba, te da su nekad pravilnici bili drugačiji, a da su danas drugačiji.

Što se tiče Plitvice i ITU mehanizma, onda to treba usuglasiti da se ne vozi iz dva smjera ako je to ušlo i u plan Hrvatskih Voda, a jest.

Vrtić i sufinanciranje, ovdje nije riječ o nerazumijevanju, već o načinu na koji bude Općina novac iskoristila.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu.

Rajko Solar navodi da shvaća poantu govora o kreditu, ali napominje da ide javna nabava i sve mora biti spremno. 650.000,00 eura je odobreno od Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a ukupni troškovnik je trenutno 2,2 milijuna. To ne znači da je taj iznos i krajnji iznos, možda on bude i niži, a možda i viši. Također, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, kada je shvatilo da smo se mi malo više zaigrali i kada je dosta lokalnih jedinica odustalo, je odlučilo dodatno sufinancirati i to do 50%. Ako mi dobijemo te novce i kada ih dobijemo, sa time ćemo dio kredita zatvoriti. A za sada mi u proračunu moramo imati glavu i rep.

Kad je riječ o korištenju novca u vrtiću, mi smo te novce već dali kod povećanja plaća tetama i ostalom osoblju.

A sad vas sve pozivam da podržite ovaj proračun da možemo dalje raditi, te smatram da ne bi bilo u redu blokirati daljnje projekte vezane uz sva naselja u našoj Općini.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 4. na glasanje.

Za Odluku glasa 9 vijećnika. Protiv Odluke glasa 2 vijećnika.

**Točka 5.** Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Jalžabet za 2024.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi sljedeće: Ispred Vas je Odluka o izvršavanju Proračuna za 2024. godinu. Tu se nalaze svi predviđeni primici i izdaci za 2024. godinu, odnosno podaci o njihovom izvršavanju te Vas pozivam da ovu Odluku prihvatimo.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 5.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 5. na glasanje.

Za Odluku glasa 9 vijećnika. Protiv Odluke glasa 2 vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se Točke 6. 7. i 8. objedine u jednu.  
Prijedlog se prihvaća jednoglasno.

**Točka 6.** Odluka o II izmjeni Rješenja o osnivanju Odbora za statutarно-pravna pitanja

**Točka 7.** Odluka o II izmjeni Rješenja o osnivanju Mandatne komisije

**Točka 8.** Odluka o II izmjeni Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Nikolu Vukovića da predstavi prijedlog. Nikola Vuković navodi sljedeće: Za predsjednika Odbora za statutarно-pravna pitanja, predsjednika Mandatne komisije i člana Socijalnog vijeća Općine Jalžabet predlaže se Snježana Arić, Kolodvorska 21 iz Jalžabeta.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 6, 7 i 8.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 6. na glasanje.  
Točka 6. prihvaća se jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 7. na glasanje.  
Točka 7. prihvaća se jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 8. na glasanje.  
Točka 8. prihvaća se jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se Točke 9. 10. i 11. objedine u jednu.  
Prijedlog se prihvaća jednoglasno.

**Točka 9.** Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet u 2023.

**Točka 10.** Zaključak o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet za 2024.

**Točka 11.** Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Jalžabet za 2024.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva direktora i-KSO d.o.o. Stjepana Kovačeka da predstavi prijedlog.

Stjepan Kovaček navodi sljedeće: Za početak pohvaljuje Općinu Jalžabet, te posvećenost i ovoj temi koja je od sve veće važnosti s obzirom na sve nepogode koje se javljaju u posljednje vrijeme. Također, vrlo je ponosan na vježbe civilne zaštite koje su organizirane u Općini u koje su bili svi uključeni od policije do crvenog križa gdje svi uče kako se postaviti prema pojedinim situacijama.

Nadalje navodi, pred Vama je Analiza na nekih desetak strana iz koje, ukoliko ste zainteresirani i malo za tu temu, možete vrlo lako iščitati sve bitno vezano za temu. U odnosu na ostale Općine s kojima surađujemo ja i moja firma, mislim da imate što pokazati, a i vrlo česti inspekcijski nadzori pokazuju da je sve u redu, da kod vas sve stvari štimaju i da sve radimo kako propisi i govore. Ukoliko imate kakvih nejasnoća i pitanja, slobodno mi se obratite.

Druga točka je direktno naslonjena na prethodnu, ona govori kakva je vizija odnosno koje su obveze Općine po pitanju razvoja sustava civilne zaštite uz financijske čimbenike prikazane za trogodišnje razdoblje. Smatram da su sve točke objektivne, te da neće biti problema kod provedbe s obzirom da su sve vezane uz zaštitu sigurnosti vaših građana.

Te treća točka, nije direktno naslonjena na sustav civilne zaštite, ali je usko vezana uz isti. Ona govori o prirodnim nepogodama gdje se opet svi trebaju uključiti. Tu je jedan hodogram koji pokazuje kako se treba reagirati kada se proglašava prirodna nepogoda. Zakon se nije mijenjao unatrag nekoliko godina, pa nema nikakvih novina, no prirodnih nepogoda je bilo pa se taj plan svakako svake godine treba nanovo donositi.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 9. 10. i 11.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 9. na glasanje.  
Točka 9. prihvaća se jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 10. na glasanje.  
Točka 10. prihvaća se jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 11. na glasanje.  
Točka 11. prihvaća se jednoglasno.

Direktor i-KSO Stjepan Kovaček napustio je sjednicu.  
Vijećnik Nikola Križanić napustio je sjednicu.  
Na sjednici ostaje prisutno 10 vijećnika.

**Točka 12.** Program potpora poljoprivredi na području Općine Jalžabet za 2024., 2025. i 2026.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi sljedeće: Pred vama je Program potpora poljoprivredi na području Općine Jalžabet koji moramo dostaviti Ministarstvu poljoprivrede svake 3 godine. Nastavljamo sa potporama koje su usvojene prošle godine kojima sufinanciramo naše poljoprivrednike. Komentirali ste da su poticaji sada 45.000,00 eura, no oni nisu smanjeni već su umanjeni za one koji su dobili prethodne godine, a nisu se bavili poljoprivredom. Iako se čini da je manje, poljoprivrednici sada dobivaju više sredstava i proširio se program potpora. Pozivam vas da podržite ovaj program.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 12.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. Josip Križanić zahtjeva da se napravi rebalans proračuna i da se poljoprivrednicima pomogne više s obzirom da su u nepovoljnoj situaciji te je to izuzetno težak i zahtjevan posao. Također, ponavlja da se ne treba sufinancirati poljoprivrednike iz drugih Općina. Pozdravlja i podržava prošireni program potpora.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Davomira Jagačića za govornicu. Davomir Jagačić navodi da s obzirom da je veterinar, za to je da se svima poveća potpora, osobito za krave. Također ga zanima tko kontrolira poljoprivrednike koji dobivaju poticaje, s obzirom da se oni uzmu, a ima stvarno puno zapuštenih zemljišta.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu. Rajko Solar navodi da se ne možemo mjeriti ni sa županijom, ni sa drugim jedinicama lokalne samouprave. Svi smo specifični na svoj način. Volio bi čuti od Vas prijedlog koliko onda treba povećati potpore i ako vijećnici smatraju da je to u redu, ja ću se također složiti. Što se tiče kontrola, vrlo jednostavno smo to riješili gdje su ljudi trebali prijaviti one koji uzimaju poticaje, a ne bave se poljoprivredom. Ukoliko to ne želite prijaviti onda ih u stvari podržavate u tome. U redu je da ih se prijavi i ne vidim u tome problem, ako netko nešto ne radi sukladno zakonu.

Josip Križanić navodi da se prije mora pripremiti te da ne može dati prijedloge iz glave.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 12. na glasanje.

Za Odluku glasa 8 vijećnika. Protiv Odluke glasaju 2 vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se rasprave za točke 13. i 14. objedine u jednu. Prijedlog se prihvaća jednoglasno.

**Točka 13.** Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u 2023.

**Točka 14.** Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 2024.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi: Ispred vas je izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom za 2023. i Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 2024. U ovim dokumentima su popisane sve javne površine, svi objekti, sve katastarske čestice u našem vlasništvu, sve što se planira kupiti ili planira prodati. Ukoliko imate pitanja o ovoj temi, slobodno mi se obratite.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 13. i 14.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. Josip Križanić se osvrće na prethodnu točku. Ponavlja da ne može iz glave dati prijedlog, već da se mora pripremiti te on kao oporba nije dužan dati prijedloge.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnicu Snježanu Arić za govornicu. Snježana Arić navodi kako smatra da je gospodin Križanić najkompetentnija osoba u vijeću koja može govoriti o poljoprivredi i gospodarstvu te ne vidi razloga zašto ne bi dao prijedloge za koje vjeruje da bi bili prihvaćeni isto kao što je davao njegov prethodnik Mirko Magić.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. Josip Križanić navodi da se to radi prije donošenja proračuna te da je itko htio čuti njegovo mišljenje zvali bi ga prije, kod izrade proračuna, isto vrijedi i za svakog drugog člana vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Nikolu Vukovića za govornicu. Nikola Vuković navodi da svatko u ovom vijeću ima pravo dati svoj prijedlog, uvijek je imao. I tko ima bilo kakav prijedlog, može ga dati, te će ići na glasanje.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu. Rajko Solar navodi da će biti kratak, s obzirom da se ne priča o točki na kojoj se stalo. Odluka je bila vani mjesec dana ranije i ako je bilo koga interesiralo, mogao se javiti, doći, dati prijedlog. Ne vidim razlog zašto isti ne bi bio prihvaćen. Također, apsolutno se slažem sa gospođom Snježanom.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 13. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 14. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

**Točka 15.** Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2024.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi: Ovo je točka koja je sastavni dio proračuna, sredstva koja su predviđena za rad političkih opcija koje su izabrane sukladno lokalnim izborima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 15.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 15. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

#### **Točka 16.** Odluka o III izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi: Ovom odlukom se škola oslobađa plaćanja iznosa komunalne naknade koji je do sad uredovno plaćala. Mi kao Općina Jalžabet, Grad Varaždin i Grad Ivanec, kao tri lokalne samouprave, jedini smo zaduživali škole za komunalnu naknadu. Na inicijativu župana i ravnateljice osnovne škole, dajemo prijedlog da se ta naknada ukine.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 16.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 16. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

**Točka 17.** Odluka o pristupanju Općine Jalžabet Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi: Ova točka se direktno odnosi na točku nakon. Općina Jalžabet je ove godine krenula u SECAP strategiju koja nam je odobrena od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Ta strategija, isto kao i Strategija pametnog razvoja Općine Jalžabet su preduvjeti za kasnije sufinanciranje i financiranje jer nose značajne dodatne bodove. Što se tiče ovog sporazuma, pristupanje istom je zadnji korak njegove konačne izrade. Ova mjera se odnosi na smanjenje emisije stakleničkih plinova, te smanjenje potrošnje energije krajnjih korisnika.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 17.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 17. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

#### **Točka 18.** Zaključak o usvajanju SECAP Općine Jalžabet



Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar predstavlja Akcijski plana energetske održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama – SECAP. Ciljevi su smanjenje energetske potrošnje i emisije CO<sup>2</sup> 75% do 2030. godine u odnosu na 2022., gospodarski razvitak Općine Jalžabet kroz energetske obnovu javnih zgrada i obiteljskih kuća, gospodarski razvoj i postizanje energetske neovisnosti uz pomoć ugradnje obnovljivih izvora energije kako na javnim tako i na privatnim gospodarskim objektima, te poticanje stanovništva i općinske uprave na prelazak na električna vozila.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 18.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 18. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

#### **Točka 19. Zaključak o usvajanju Strategije pametnog razvoja Općine Jalžabet**

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. Načelnik Rajko Solar navodi: Razvoj pametne strategije za razvoj Općine ključan je za postizanje održivog i naprednog gospodarskog, društvenog i infrastrukturnog rasta. Tu strategiju bi usmjerio na sljedeća strateška područja, a to su upravljanje općinom tj. učinkovita, transparentna i pametna općinska uprava, sigurnost gospodarstva i društveni razvoj, održivi promet i pametno upravljanje energijom, te zaštita okoliša to je sve razrađeno kroz 6 strateških ciljeva koji su detaljno objašnjeni u materijalima odnosno u Strategiji pametnog razvoja Općine Jalžabet.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 19.  
Nema komentara.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 19. na glasanje.  
Odluka se prihvaća jednoglasno.

#### **Točka 20. Razno**

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike da iznesu svoja pitanja, prijedloge ili kritike.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. Josip Križanić poziva da mu kažu u lice sve vezano uz njegovo političko ili bilo koje drugo djelovanje. Moli da se više ništa ne piše o njemu niti ga optužuje da on piše sa raznih lažnih profila. Navodi da nikada nije nikom slao inspekcije, pisao i lažno se predstavljao.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Nikolu Vukovića za govornicu.

Nikola Vuković navodi da je gospodin Križanić dobar gospodarstvenik ali loš političar, te je dobar kandidat za Ministra gospodarstva. Također on zna što piše, pa moli da ga se više ne proziva za ono što nije pisao, kao ni njegovu suprugu.

Poziva da se osvrnu na događanja u državi, na vlast HDZ-a te sve krađe, razloge iseljenja stanovništva i tako dalje.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu.

Josip Križanić ponavlja da ne piše sa nikakvih lažnih profila, a komentira samo ono što je vidio da je napisano sa profila Nikole Vukovića ili njegove supruge.

A što se tiče pozicije ministra, imao je priliku biti na toj poziciji prije određenog vremena da je htio ali je procijenio da mu je važnije sačuvati firmu.

A što se tiče lopovluka, tu je 16 godina, iza sebe ima dva mandata i nikad nitko mu nije pronašao ništa protuzakonitog ako je suprotno slobodno mu se kaže.

Osvrnuo se na svoje uloge u vijećima, na svoj posao i na lokalnoj i na državnoj razini, smatra da gdje može pomoći da će pomoći, gdje ne, neće ni odmoći te sa time zatvara raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Miladina Žerajića za govornicu.

Miladin Žerajić navodi da će se javiti raspravu samo kad on osjeti potrebu za time, a da bi nekome hranio ego, to sigurno neće. Cijeni i poštuje gospodina Križanića i nikad neće zaboraviti što je on napravio za Jalžabet, ali ako nemaju isto mišljenje oko određenih stvari, to ne znači da trebaju odmah biti neprijatelji, smatra da se treba uvažiti svačije mišljenje, iako se razlikovalo od vlastitih stavova.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnicu Snježanu Arić za govornicu.

Snježana Arić upućuje pitanje predsjedniku vijeća i načelniku. Smatra da sjednice trebaju biti javne, da se snimka može objaviti na stranici Općine te Facebook-u, bez potrebe da se zove VTV i slično.

A što se tiče predstavnika na županijskoj razini odnosno gospodina Križanića i načelnika Solara, na 10. sjednici je bila tema o zdravstvenom stanju naše Općine, odnosno zdravstvenoj zaštiti. Četiri jedinice lokalne samouprave nemaju pedijatra i to je problem cijele države. Ne zna koje su konkretne mjere da se potaknu naši liječnici na specijalizaciju, ali ako ih ima treba više medijski popratiti takve stvari, a ne objavljivati samo obične natječaje za stipendiranje.

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje sudionicima na sudjelovanju u radu te želi Sretan Božić i uspješnu Novu godinu.

Sjednica je završila u 18:44 h.

Zapisničar  
Borko Mikić

Predsjednik Općinskog vijeća  
Siniša Sreček